WRENHR—INT 4 7 ARt
B — e ) >N =—
S5 — T J S B
BEFI T 07 5 AR

20234114280

BEFEMIRE - BRIV )V —T I

ZRMBEER Y — A1 Rk

TESEMEA © 1P S IUA RS20 (RS2, IEE (2023)
Wi | atwges | F1-PS-217, F1-1CW-306
W 20234£11H28A (8:42 ~ 13:30)
5z )52 4 A Ze AR Y fiR MBI 5E {E (mSv/h)
zf;jol.i (J;HJJETjgé’i,r;fﬁ) (R ; (va/h) (2023411721 1) lii#
[ Tk BESE M A (45 1 1) T — =
2 K A R (55 2 b BRI — —
3 K BE e R (35 3 Wi~ 8 1) T — —
4 [ BEE A R (55 O HO) WO R 2B TR 0. 005 0. 005
5 Ak BETEI BT (5 9 B0) O 1% JUBES 0.001 0.001
6 [P BE e A R (55 O b0) b L= LB B 0.001 0.001
7 PR BT R (1 0 H1) 10-A TLE — —
8 14k B4 M BERE (10 B) 10-B TS — =
9 514 B AT BRI (10 B 10-C B — =
10 —IHRETIUTAL LB 0.001 0.001
1 —MRETY T A2 LB 0. 053 0. 057
12 —HRETY 7B gan: 0.002 0.002
13 —IRETY 7 C HESA 0.001 0.001
14 —ME T 7D TS 0.003 0.003
15 —IRAETYTE 1 TUBES 0.003 0.003
16 —IFRETY T E 2 B 0. 005 0. 005
17 —BRETYTF L, F2 HEA 0.002 0.002
18 — M RETY 7 ] FLEHA — —
19 —BRETY T L R 0.001 0.001
20 —MHRETY 7N R — —
21 —BRETY 7O B 0.002 0.002
22 —BRETY 7P TLEES 0.003 0.003
23 —IRETY 7P 2 En: 3 0.003 0.003
24 —MRETY T U TR — —
25 —MRETY TV BT - (1T (R - G — -
26 —MRETYTW LB 2= T
27 —IRETY 7 X HEHR -— —
28 —RETY 7 AA TUBER (00 3 R 455) 0.001 0. 001
29 —I$fR% T 7 BB TLESH 0. 002 0.002
30 —RETY 7 CC LB 0.001 0. 002
3] —M R TY 7DD 1 - DD 2 TR 0.001 0. 001
32 —IRETY7EE 1 R 0.001 0.001
33 —MHREETY TEE 2 LB 0.001 0.001
34 —IFRETY 7 d S 0.010 0.010
35 —MEETY T e T 0.010 0.010
36 —MEE T Tk (EAR) FLBER (1355 ik 42 5) 0.001 0.001
37 —IFRE T 7k (EAD) TUBES (01 0 5 {26 42 %) 0.003 0.003
38 —MRETY 71 FLEER (011 5 (R 455 0.001 0.001
39 —W5{RAS ) 7 m (4 0H) L — —
40 —BERETY 7 m (75 ) B — =
41 —IFRETY 7 n LA — =
42 —BRETY 7 G HEMfAL) FURER - (REEA (REZERD) 0.001 0.001
43 —IRETY 7 G HEMALAT) TBESA - BRI (AR 0.001 0. 001
44 — ST Y 7 G (L) TR + (RITA (G4R) 0.001 0.001
45 —W AT ) 7 H JEMALA D) JUBO - (RIFA (IR - 4 4R) 0.001 0.002
46 —WEE T 7H (LA D) TUREH - (RIS (RS - 40 4R) 0.001 0.001
47 —W ST Y 7 H LR ) LB - (R (B3 - 4 R) 0.001 0.001
48 —BRE T 7 M (FEAR) TURES - (857 (i 48) 0.001 0.001
49 —BERE T Y 7 M (A R) TUBHA - (RITA (54R) 0.001 0. 001
50 —WRETY 7T BN + (RITA (RE3EAR) — —
5] —IRETY 7a I R 2 ¢ = =
52 — WS T T 3 R A% 0.002 0.002
53 —WRETY 7L 5 A 2% 0.001 0.001
54 —BRETY T 0021 5 fe AR 0.001 0. 001
55 —BRETY 7 0 5 (2 4% — —
56 —BERETY 70 1 5 (2l A< 5 0.001 0. 001




HIRBNHR—INT 4 7 A4k 20234E11H29H

R — B EE 7 >N = —

RS — T I EN

BEEMAMRE T 07 5 A BEEMIRE - BEELPI V)V — TR

ZEEIMBEYER Y— 1 ik
TE¥M4% 0 1IP0I IR SESZI D RE ¥R, IhZEEE (2023)

Wik | | atwsms | FI1-PS-217

i Eny 20234E11H29A (.8:41 ~ 12:28)

% e — A RYS R | MmN wSv/h

?f‘ljoi (JE-L‘I)ET%QEF) PR ' ﬁ::f/i‘)* (2023411 H22H) ﬁl[ﬁ %
1 1k S EA T M (445 1 b TS 0.003 0. 003
2 51K B R G55 2 b TR 0. 004 0. 004
3 [k BN I REE (585 3 Wi~ %35 8 bD) B 0. 004 0. 004
4 P B EA T PR (55 O H0) R 2% TS — —
5 8 S ST R (35 O B0) JUuF LB FES — —
6 B S A T T (45 O 1) S L= 1 R — —
7 SR BE TR RERE (1 0 B) 10-A S — —
8 4 B B (1 0 ) 10-B B —- —
9 Sk BEEA T R (1 0 b40) 10-C LB — —
10 —MRETUTA L FE — -
11 —MRETVT A2 I3l = =
12 —MRETY 7B S = —
13 —IRETY 7 C TLEHR — —
14 —IRETY 7 D B = —
15 —IFRETYTE 1 TS — —
16 —WRETY 7E 2 R — —
17 —BRETYTF1, F2 RS = —
18 —HRETVT ) LR 0. 005 0. 005 RN M EERUKES ATEA B AAVEZRRIDED
19 —HRETY 7L LB = _
20 —RETY 7N TLEEH 0.001 0. 001
21 —WRETY 70 B — —
22 —BRETUTP 1 B — —
23 —BHRETY 7P 2 L — —
24 —BRETY T U B 0.001 0.001
25 —MRET) TV TR - BB (B - W) 0.004 0. 004
26 —WHRAE T Y TW R 0.003 0.003
27 —IRETY 7 X ERES ] 0. 026 0.010 KaADFFHIDL, B
28 —BHRETY 7 AA A ) o —
29 —METY 7 BB LB — —
30 —MRETYTCC JLEER — =
31 —MfRE T 7DD1 - DD 2 TR — =
32 —MRET)T7EE 1 REER — —
33 —MET)TEE 2 FLBE = e
34 —MREETY 7 d TS — —
35 —WRETUT e B — —
36 —W RS T 7k (1A R) LB (000 5 (2 5 — —
37 —I§{RE T 7k (HAD) FLBESA (081 3% R R %) - —
38 —BRE T 7] I A ) — —
39 —IE AT Y 7 m () HES 0.034 0. 034
40 —BET Y 7 m (7 LB 0.008 0.008
41 —IRETY 7 n HER 0.010 0.015
42 —IFRETY 7 G HLMiEAD)- TUBES - (RETA (RS — =
43 —IFRET Y 7 G UEMIEA D) FLBER - (RITA (RESEAR) — —
44 —IAE T 7 G (L7 o) TLEE - (R (1R — =
45 —IERE T 7 H (EMAEA D) TURES + (RITA (A « %4 — —
46 —IERETY 7 H (LA D) TUBES - (R (BESEAR - 4hi0) — —
47 —IFRET Y 7 H i) TUEEE - (RRAC (R - % 1R) - =
48 —IFRAE T ) 7 M (7 A R) FLEE + (RIEA (R4 —- —
49 —MERET) 7 M AR FLEEA - (RIFR (4R) — —
50 —MRETY 7T TR - (R TK (BE3EAR) 0.001 0.001
51 —IRETY 7a 1155 st 2 0. 005 0. 005
52 —WRAE T T ' ol 35 6 A — —
53 —WE T T 05 0 5 (R A 5 = =
54 —BRAE T T 0 5 Rl A — —
55 — I RETY 7| 0 1 R A 5 0. 004 0. 004
56 —MRETY 7o Bl 5 R A A — —




(mSv/h)
WBRREENES (HEH)

1.000

0.100

0.010

o = (lll
AU

FTIT

0. 001 | a—

“20/4/1 20/8/1 C20/12/1 C21/4/0 21781 2 /12/1 C22/4/1 22/8/1 C22/12/1 C23/4/1  23/8/1 '23/12/1 ' 24/4/

—o— EHRENERE (59 WIATR e EHREEHFERE 52 %) —O— BHERNRRE F30~F8 W) —'.‘—;ﬁ{%?I’JTAI |

[
j [
| —m——mRETY7A2 —o— —BFEEIVTB —— —BRETU7C —— —BREIYTD [
i ‘
—a— —BRETYTE —— —BEEIUTE2 —o— —BRETYT I —BRETUTL |
| |
} —o— —BRETU7N —0— —BREEIVTO i —BRETIU7 P —— —BRETYTP2 i
|
—BRETUFU —— —BRETUTW —— —BRETUT X —— ERENRER W) AR |
‘ ‘
| e EEEEOREE FORETIR e —BREIU7d —t— B RETYT e e —BRETY 7 m (RO w
‘ , \
| et —BRETY7m &) i —BRETY7 0 o ESPERRRE (551 18) e —BEEIYTF 1, F2 ‘
| EEERHBEE (1 01 10-A e BT (1 048)10-8 ESRERAREE (1 048)10-C e _HRETUTEB
‘ —BREIYTCC et —BREIYFDDI - DD 2 e —BRETYTEE) —BRETYFEE2 |
(mSv/h) WREENES (%K)
1. 000
0.100
0. 010
0.001 % & ; Sy FEHE e
20/4/1 20/8/1  "20/12/1  "21/4/1 "22/4/1 22/8/1  "22/12/1 " 23/4/1 23/8/1  "23/12/1 ' 24/4/1
—H— —BRET V7 G HEEFHAD) e —BRETVT G HERIEAD) —O— —BEETY7 G HLAN) —t— —BRETY 7 H HEGHEAD)
e —BERETY 7 H HLHAAD) —BRET Y7 H UL | —— —BEETYTM@EAD ——— —BREIUTM EAD)
———BREIVTT ———EBREIYTV
(mSv/h)
BARRMES (ERHFRER)
100
0.100
0. 010
0. 001

1207471 "20/8/1 '20/12/1 2174/ "2/8/1 C21/12/1 '22/4/1 " 22/8/1 "22/12/1 '23/4/1 "23/8/1 '23/12/1 '24/4/1
—t— —BREIY7a —— —BRELY7H ———BRETUT( —o— —BEEIUT0 ————BRELYT |

— —BREIUT| ———EBREIUTAA —— —BREIVTI e —BRETYTKEAD) —w——BRETYTKEAD)




